
btb
テキストボックス
obstinate : 頑固な、頑な

単語を知っていれば　考えなくても解けたサービス問題

btb
楕円形

btb
テキストボックス
文意：

英語教師のマツモト先生は、英語の授業はジョークで始めなければならないと信じている。



生徒や同僚からジョーク＝時間の無駄と指摘されても、その考えを変えない。



＝＞　頑固な人　＝　考えを変えようとしない人

btb
テキストボックス
文意：

エリナは先月の雨の日、ころんで怪我した。



１ヶ月間ちゃんと病院に通い、医者からもう大丈夫と宣言された。今ではダンスの授業にも出ているそうだ。



（それを聞いたジョンの言葉）

それは良かった。もうばっちり回復したんだね。

btb
テキストボックス
英文理解のコツ

　いつも言っているように、

　あなたは　翻訳家　ではない。あなたは　ビッグビジネスの契約を今結ぶわけではない。

　ただの受験生だ！



　完璧な日本語訳をしよう　と緊張するな！

　あなたは、書かれている内容を自分の言葉で理解すればいいのだ！ヒントは文中に必ずある！　



btb
楕円形

btb
テキストボックス
消去法で考えると、

　①以外は　怪我（内容）と無関係

btb
テキストボックス
ケンジの主張　：　ＴＶの見過ぎは幼い子供に　悪影響：ＴＶ　否定派

btb
楕円形

btb
線

btb
長方形

btb
テキストボックス
ひっかけ　選択肢：

　本文中に使用している単語が多く出ているが、

　選択肢のような内容は一切ない

btb
線

btb
線

btb
テキストボックス
反対　選択肢

btb
テキストボックス
ずれ　選択肢：幼い子供に対して有害　とケンジは考えている

btb
テキストボックス
消去法で①②③が当てはまらない　ことから④を正解としても良いし、

文中の　青下線部　より、ケンジが対面対話を重視していることからも導ける。

btb
線

btb
線

btb
線



btb
テキストボックス
タカコの主張　：

　親は忙しい！ケンジの言うことは分かるが、付きっ切りは時間的に無理。

　＝＞　ケンジの意見に完全には賛同できない



　ＴＶを見る時間を制限する。または、番組を絞る。

　例えば　教育番組のみ。　：　ＴＶ　肯定派

btb
楕円形

btb
線

btb
線

btb
線

btb
テキストボックス
ひっかけ　選択肢：

　本文中に使用している単語が多く出ているが、

　選択肢のような内容は一切ない

btb
テキストボックス
強調　選択肢：

　parents should とまでは言っていない

btb
テキストボックス
強調　選択肢：

　the best way とまでは言っていない

btb
テキストボックス
遅れてきたヒロシの主張　：

　ＴＶ番組は　正悪を学ぶ１つの方法。



＝＞

　ＴＶ肯定派

btb
線

btb
線



btb
テキストボックス
反対　選択肢：against

btb
テキストボックス
反対　選択肢：against

btb
テキストボックス
be for :

　支持する。

　賛成する。

btb
テキストボックス
ずれ　選択肢：現実と同じ　とは言っていない

btb
楕円形

btb
テキストボックス
ミキの主張　：

　（記載なし）





　出題者の方へお願い

　ミキにも何か言わせてください。

　出番少なすぎ。



btb
鉛筆ツール

btb
鉛筆ツール

btb
鉛筆ツール

btb
雲型

btb
矢印

btb
テキストボックス
similarities と

記載されているので



前段内には

類似性が表記

されていると分かる



ここからも

32 には　

similaritiesに関する

選択肢が選ばれる

ことが分かる

btb
鉛筆ツール

btb
線

btb
線

btb
長方形

btb
長方形

btb
線

btb
鉛筆ツール

btb
鉛筆ツール

btb
線

btb
テキストボックス
文脈が

　地理　的内容

　になっている



よって　33 には地理に関する

選択肢が入る？

と推測できる

btb
テキストボックス
結論

btb
テキストボックス


結論、ミックスナッツ　として知っている製品は　実際は　34 である。



btb
テキストボックス
反対　選択肢

btb
テキストボックス


多くの消費者は違いを知っている

（多くの消費者は違うと思ってない）

btb
線

btb
テキストボックス
反対　選択肢

btb
線

btb
テキストボックス




類似性を見付けることは難しい

btb
楕円形

btb
テキストボックス
ずれ　選択肢：

選択肢の内容は無

btb
楕円形

btb
テキストボックス
第３段落は

　産地の変遷を述べている。





　原産地が異なっている



　というのが２つ目の

　相違点

btb
テキストボックス
③強調　選択肢：

　harm human health とまでは言っていない



④ずれ　選択肢：

　plants defined as true nuts という内容は無

btb
楕円形

btb
楕円形

btb
テキストボックス




distinct : 別の

btb
テキストボックス
①と②について　それぞれ訳すと、

　①別の特徴を持った食べ物から成り立つ

　④いくつかの類似の性質がある食べ物を含んでいる

となる。







センターの解答を見ると、①が正解となっているが





第１段落で、ナッツとアーモンドの共通点を例示しているので

　②でも悪くない　と思う。






